

# Протокол

№

гр. София, 02.10.2020 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXI КАСАЦИОНЕН  
СЪСТАВ**, в публично заседание на 02.10.2020 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова**

**ЧЛЕНОВЕ: Петя Стоилова**

**Атанас Николов**

при участието на секретаря Теменужка Стоименова и при участието на прокурора Първолета Станчева, като разгледа дело номер **6011** по описа за **2020** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване на второ четене в 10:04 часа се явиха:

Касаторът Х. Т. М.: редовно призван, не се явява и не се представлява.

Ответникът Столична дирекция на вътрешните работи - отдел „Пътна полиция“ (СДВР - ОПП): редовно призван, не изпраща процесуален представител.

Софийска градска прокуратура: редовно призвана, представлява се от прокурор Първолета Станчева.

СЪДЪТ ДОКЛАДВА, депозирана на 18.09.2020 година молба от адвокат Ю. Н. - упълномощен процесуален представител на касатора, с която заявява, че поради служебна ангажираност в Софийски районен съд на същата дата е възпрепятстван да присъства в съдебното заседание и моли делото да бъде отложено, като сочи датите, на които е ангажиран и моли съда да ги съобрази при насрочване на следващото съдебно заседание.

Прокурор С.: Да се уважи молбата.

СЪДЪТ намира, че молбата на адвокат Н. – пълномощник на касатора, е неоснователна. На първо място към същата не са представени доказателства за твърдяната ангажираност. Освен това съгласно разпоредбите на чл. 139 от АПК, за да се отложи делото на това основание следва както страната, така и нейният пълномощник да са в невъзможност да се явят. В случая доказателства за това не са налице и за двамата.

Предвид това

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ОТХВЪРЛЯ молбата на адвокат Н. за отлагане на делото.  
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.  
ДОКЛАДВА касационната жалба.

Прокурор С.: Нямам искания по доказателствата.

СЪДЪТ намира делото за изяснено и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Прокурор С.: Намирам касационната жалба за неоснователна. Моля да оставите в сила решението на Софийски районен съд.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:06 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: